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Samsung po rokoch nečakane vydal aktualizáciu pre Galaxy S8, S8+ a Galaxy Note 8, teda
modely predstavené ešte v roku 2017. Nejde o žiadny veľký balík, ale o úpravy zamerané na
chod systému.

O to zaujímavejšie pôsobí fakt, že tieto zariadenia podľa doterajšieho vývoja ukončili svoju
aktualizačnú cestu v roku 2022. Nová verzia tak prichádza mimo bežného cyklu a v čase, keď sú
telefóny už dlhšie považované za „mimo podpory“.
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Aktualizáciu si všimli používatelia aj SammyFans
Na nové vydanie upozornil na sieti X používateľ theonecid, ktorý zachytil aktualizáciu pre Galaxy S8
a S8+. Podľa priloženého screenshotu má priniesť bližšie nešpecifikované optimalizácie. Podľa
portálu SammyFans sa aktualizácia objavila už pred pár týždňami a postupne dorazila aj na Galaxy
Note 8.

Verizon ju začal šíriť od 11. júna
Aktualizáciu je možné potvrdiť aj priamo cez operátora Verizon. Galaxy S8 a Galaxy Note 8 na tejto
sieti ju podľa dostupných informácií začali dostávať 11. júna.

Záznamy v changelogu od Verizonu hovoria o „zlepšení výkonu zariadenia“. Aj keď ide o stručnú
formuláciu, zapadá do celkového obrazu: Samsung nevracia tieto modely do aktívnej podpory, skôr
rieši praktické problémy v každodennom fungovaní.

Obsahom sú stabilita a výkon, nie bezpečnostné záplaty
SammyFans opisuje zmeny ako zlepšenia stability na podporu celkovej prevádzky zariadenia.
Spoločným menovateľom je teda optimalizácia a stabilita, nie nové funkcie.

Dôležitý detail je, že telefóny sa aj po tejto aktualizácii držia na bezpečnostných záplatách z roku
2021. V praxi to znamená, že ide skôr o servisný zásah do fungovania systému než o návrat k
pravidelnému bezpečnostnému udržiavaniu týchto modelov.

 

Nemali by ste prehliadnuť:

Ako zrýchliť pomalý počítač? Týchto 7 zbytočných Windows služieb môžete vypnúť
Google potichu aktualizoval kľúčové služby. Na Samsungoch ich treba hľadať ručne
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Nezvyčajný krok medzi staršími smartfónmi
Vydanie aktualizácie po takomto odstupe je v segmente Android smartfónov skôr výnimkou.
Hodnotíme to však pozitívne práve preto, že ide o zariadenia, ktoré už dlhšie nemajú oficiálny
aktualizačný cyklus.

Zaujímavé je aj širšie porovnanie so situáciou u konkurencie. Apple začiatkom roka aktualizoval
približne 10-ročný iPhone 5s, aby ešte o niečo dlhšie fungovali služby FaceTime a iMessage. V oboch
prípadoch ide skôr o výnimočné predĺženie použiteľnosti starších zariadení než o plnohodnotnú
podporu.
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